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Откад је председник 6. марта изјавио да 25 пута више људи у свету умре од уједа
комараца, него од коронавируса, грађанство се смирено размилело по апотекама да
покупује сав „аутан“ спреј који су фармацеути имали на залихама.

  Колективно свесни да се наш невидљиви непријатељ зове Комарац, а не Корона. С тим
што наш невидљиви непријатељ понекад зуји, па лакше можеш да га откријеш од короне,
која према досадашњим искуствима уопште не зуји.   

Наручени су нови авиони за запрашивање комараца, на прозоре укуцани комарници, а
пластични рекети за убијање комараца стављени су на готовс.

  

Уведени су онлајн скраћени курсеви за руковање рекетом за кокање комараца и још
једанпут се показало да ми као тениска нација не треба да бринемо за своју будућност,
јер је чак 99,8 одсто грађана Србије, полазника специјализованог курса за кокање
комараца рекетом, успешно положило и добило диплому за овај изузетно крвав посао.

  

Показало се да највише грађана Србије комарце убија из форхенда, особито у тај-брејку
петог сета. То је она ситуација из оригиналног тениса када се игра за победу при
резултату 6:6, док се код кокања комараца пластичним рекетом тако зове ситауција
када укупно шест пута покушате да кокнете комарца, а он вас шест пута зззезззне и
побегне на плафон.

  

Као и у тенису, речено је на онлајн курсевима за кокање комараца, најважније је да на
почетку јурњаве за комарцем неко од укућана каже: „Qуиет, плеасе!“ илити „Тишина,
молим“, како би особа са пластичним рекетом за комарце могла да лоцира невидљивог
непријатеља по звучној нуспојави званој зујање.

  

Када га лоцира, глава куће се пење на тросед и обично форхендом замахује у правцу
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полувидљивог Невидљивог Непријатеља званог Н.Н. лице. Потом покушава бекхендом,
али се ипак у следећем покушају враћа на стари добри форхенд. То тако траје све док
му укућани не објасне да комарац користи специјалну тактику, такозвани дроп-шот,
нежан ударац у тенису који иде преко мреже тако да противник не може да стигне
лоптицу, што у овом случају значи да глава куће са пластичним рекетом не може да
стигне комарца. Који му приђе на дохват рекета, али онда системом дроп-шот одлети на
сасвим супротан крај собе, таман кад овај замахне рекетом.

  

  

На онлајн кусевима је такође објашњено грађанству да ће комарца тешко кокнути из
прве, такозваним ритерном после његовог сервиса, тачније након комарчеве појаве на
плафону, већ је то посао који захтева будистичко стрпљење, али оштар рефлекс.

  

Идеалан борац против невидљивог полувидљивог непријатеља званог комарац,
утврђено је тих дана, мора имати Новаков ритерн, Рафин форхенд и Федерерову
интелигенцију за добро позиционирање.

  

Седам, осам дана касније, пак, када је цела Србија у рекордном року савладала све
расположиве начине борбе против комараца, најављено је да ће се председник
ванредно обратити грађанима.

  

-Сигурно ће да нас похвали! – помислили су грађани Србије, вазда навикнути да их
председник критикује због тога што им ништа не ваља, у свему траже длаку у јајету,
цепидлаче и гунђају до бесвести.
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Председник се те вечери појавио на телевизору, где се већ осам година налази у
самоизолацији, и првих десет минута причао о Кинезима, Италијанима, немачкој црној
берзи за илегалну трговину респираторима... Онда је причао о себи, затим још мало о
себи, а потом је направио драмскупаузу.

  

-Тишина, молим, у соби! Qуиет, плеасе! Сад ће да прича о комарцима! – свих седам
милиона грађана Србије то је унисоно узвикнуло чекајући крај драмске паузе.

  

Међутим, онда је председник причао о неком свом буразеру из Кине који ће да нам
пошаље пакете. Вероватно, мислили су грађани, да ће нам председников бураз послати
пакете са рекетима за кокање комараца. Али јок! Председник ни у сегменту о буразеру
из Кине није поменуо комарце.

  

Онда се неко сетио да комараца највише има око 20 сати, тад им је што се каже – главни
удар, па је уведено убијање комараца голим рукама. Сваке вечери у то време грађани
излазе на своје терасе и ударцима дланом о длан кокају комарце. Показало се да је тај
начин борбе против невидљивог непријатеља бољи од оног начина са рекетом.

  

Председник се, иначе, пре те акције убијања комараца дланом о длан, свакодневно
обраћа грађанима, обично око 18 сати, али до закључења овог издања ове колумне, и
даље не помиње комарце.

  

Сто одсто хоће да им завара траг, да се опусте, па да их онда кокнемо колективно кад
се најмање надају. Добра тактика је основ сваког успеха.

  

Живела Србија, живео председник, уааа комарци!

  

(Н1)
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